

**Sorozatunk utolsó állomása-ként öt zuglói oktatási intézménybe látogattunk. A hat iskola mind arculatában, mind pedig pedagógiai programjában színes választékot nyújt a szülők számára.**

**Álmos Vezér Gimnázium és Általános Iskola**

– Iskolánk a kerület egyetlen összetett oktatási intézménye – mondta Pusztér Bernadett igazgatónő. – A nyolcosztályos általános iskolai képzés mellett a középiskolai oktatásnak is helyet biztosít. Ezzel lehetővé válik, hogy a gyerekek 6 éves koruktól egészen az érettségiiig egy intézményben tanulhassanak. Iskolánk idén rangos jubileumot ünnepel: a rákosfalvi oktatás ugyanis immár 135 éves múltra tekint vissza. Ezt az évfordulót magunk is igyekszünk méltóképpen megünnepelni. Nyitott iskola vagyunk, azaz az oktatás mellett megpróbálunk a környezetünknek, a társadalmi és civil szervezeteknek is helyet biztosítani. Intézményünk két telephelyen működik. A Kántorné sétányon található kispételeitükben az alsó tagozatosaink ideális környezetben kezdenek iskolai tanulmányaikat. A nagy udvar, a kerti játszótér, a kényelmes vizesblokkal ellátott tantermek egyaránt segítik az óvoda és az iskola közti átmenetet. Az olvasást a hagyományos szótagoló módszerrel tanítjuk. Az egyik osztályunkban felmenő rendszerben a matematikát, a másikban az angol vagy német nyelvet tanítjuk emelt szinten. A nyelvet elsős-másodikban heti egy szakköri órán tanítjuk, amely óraszám harmadiktól 1,5-

re, negyediktől pedig 3-ra emelkedik. Felső tagozaton pedig +2 órát és csoportbontást biztosítunk a magasabb szintű oktatás számára. Az informatikát is már elsőtől kezdve szakköri formában tanítjuk. Délután sportolási lehetőségeket biztosítunk a diákok számára. Pedagógiai programunkban kiemelt szerepe van a környezeti és egészségnevelésnek, melyet szeptembertől életvédelmi, közbiztonsági, közlekedésbiztonsági képzéssel egészítünk ki. Nagy hangsúlyt helyezünk a hagyományaink ápolására, ezért évente több fontos programunk is van.

**Jókai Mór Általános Iskola**

– Intézményünk idén ünnepli működésének 50. évfordulóját – mondta Zölde Józsefné igazgatónő. – Erre a jubileumra május 8-án 17 óraker egy látványos gálaműsorral szeretnénk majd emlékezni. Az intézmény vilámsal, busszal és trolival egyaránt jól megközelíthető. Nagy udvarral rendelkezik, mely lehetőséget biztosít a gyerekek mozgására, sportolására. Az épület belül szépen dekorált. Sok tanteremben számítógép van, a nagy épületünkben minden helyiségben biztosított az internet elérhetősége. A fő épületben a felső tagozat és az alsó egy része, a B épületünkben az alsó többi része, míg a C-ben a rajz- a technikerem és a főzőkonyha található. Az ideális infrastruktúra lehetőséget biztosít a szabadidő hasznos eltöltésére. Nagyon népszerű a rajz-, a természettudományos, a furulya-, a gitár-, a játékos, a kosár-, a foci-, a karate- és az internet-szak-



**Irodalmi ünnepség a Széchenyi iskolában**

**NAGYTARCSA: Blaskovits Oszkár Általános Iskola**

A Blaskovits Oszkár Általános Iskola 1979 óta várja diákjait jelenlegi helyén – mondta el Tóthné Seres Katalin, az iskola igazgatója. Leendő elsőseink védelmező, családias légkörben kezdenek meg tanulmányaikat, a jól megszokott óvodai közönségből sem kell majd kiszakadniuk, együtt maradhatnak régi barátjaikkal az iskolapadban is. Kiemelt feladatunkként kezeljük a tehetséggondozást és a tanulási nehézségekkel küzdő gyermekek felzárkóztatását, munkánkat nagyban segítik a Pedagógiai Szakszolgálattól érkező logopédus, fejlesztő pedagógus és pszichológus kollégák. Nagy hangsúlyt fektetünk az egészséges életmód kialakítására diákjaink életében. Felső tagozatban emelt óraszámban tanítjuk a testnevelést, heti egy alkalommal pedig úszásoktatáson vesznek részt a gyermekek. Számos szakkör közül választhatnak tanítványaink; belekóstolhatnak például a színjátászába, a számítástechnika tudományába, de sportolhatnak vagy kézműves foglalkozásokon is részt vehetnek a nebulók délutánonként. Intézményünk épületében – a könyvtáron kívül – önálló zeneiskola is működik, így lehetőség nyílik szolfézés és hangszeres zene tanulására is. Hagyományos rendezvényeink közé tartoznak a házi- és területi tanulmányi versenyek, ünnepi műsorok, a „bolhapiac” és a hulladékgyűjtés.

**4. oldal**

# Zuglói iskolák bemutatása

körünk, illetve a kémiai és fizikai érdekességeket bemutató tantergyi szakkörünk. Az angol nyelvet 4. osztálytól emelt szinten, a matematikát pedig felsőtől csoportbontásban tanítjuk. A gyerekeket a környezetünk védelmére oktatjuk. Kertünk egy részébe virágokat ültettünk, melyeket a diákok gondoznak. Az úszás- és korcsolyaoktatást a napközi bevonásával oldjuk meg. Fontosabb programjaink közé tartozik a Jókai-nap, ahol a gyerekeink irodalmi műsorral emlékeznek a névadóra, a Bütykölde, amely karácsony és húsvét előtt különféle technikák elsajátításával biztosít lehetőséget az ajándékkészítésre. Népszerű esemény az évi kétszeri családi és sportnapunk, mely közös kertrendezést, osztályonkénti bográcsofélést és sportversenyeket is tartalmaz. A hagyományos soltvadkerti tábor mellett minden évben a Vértesben található Száron egy önálló sátras tábort is rendezünk, mely szintén nagyon népszerű a diákjaink körében.

**Széchenyi István Általános Iskola**

– Iskolánk immár 98. éve biztosít helyet a diákok számára – mondta Pappné Tóth Edit igazgatónő. – Az oktatás, legalábbis a kerületnek ezen a részén, ennél is nagyobb mértéla tekint visztát a szabadidő hasznos eltöltésére. Nagyon népszerű a rajz-, a természettudományos, a furulya-, a gitár-, a játékos, a kosár-, a foci-, a karate- és az internet-szak-



**A hagyományos óvodásolimpia az „Álmosban”**

énekkarunk állandó résztvevője a nagy kerületi koncerteknek. A gyerekek idén a Papp László Sportarénában rendezendő Carmina Burana előadásra készülnek. A kollégáim sok szakkört tartanak. Az idei tanévtől egy fejlesztő szoba is segíti az oktatást. Részt veszünk a Varázsbetű programban, mely a dyslexiás, dyscalculiás gyerekek felzárkóztatását célozta meg. Gazdag a szabadidő hatékony eltöltésére irányuló kínálatunk, a saktól a focig oktatjuk a gyerekeket. Sok tábiorunk van, és évközben minden programunk kiemelt jelentőségű. Névadónk mellett a Magyar Kultúra Napjáról, az Állatok Világnapjáról és a többi ünnepről is méltóképpen emlékezünk meg. Újdonság, hogy szeptembertől bevezettjük a kompetenciaalapú oktatást.

**Herman Ottó Általános Iskola:**

– Iskolánk a 2009/2010-es tanévben lesz száz esztendő – mondta Tószegi Attila igazgató. – Én azonban nem ezért, hanem sokkal inkább amiatt ajánlom ezt az iskolát, mert nagyon komoly

szakmai háttérrel biztosít a diá- koknak, és a pedagógiai programunk is komoly fejlesztéseket tartalmaz. Megpróbálunk minden területen a legjobbak lenni, ám három fő profilunk van: az emelt szintű matematikaoktatás, a nívós csoportos magyaroktatás, illetve a magas szintű idegen nyelvi képzés. Nyitott, megújulásra képes, jó szakmai képességekkel rendelkező nevelőgárdánk van. Fontos, hogy a pedagógusaink nemcsak az oktatásra, hanem a nevelésre is nagy hangsúlyt fordítanak. Az infokommunikációs technológiák bevezetése és alkalmazása lehetővé teszi a legkorszerűbb tudás megszerzését. Jelenleg 10 multimédiás teremmel rendelkezik, ahol az órai munkát számítógépes projektor segíti. Hagyományaink közé tartoznak az iskolanapok, illetve az évente többször is megrendezett témanapok. A realismeretek megszerzése mellett nagy hangsúlyt fektetünk a gyerekek művészi nevelésére, illetve készségfejlesztésére. Iskolai galériánkban egész évben a kerületi művészeknek és a diákjainknak is bemutatkozási lehetőséget biz-

**CSAK 16 db/m<sup>2</sup>**  
az optimális építőrendszer

**POROTHERM® N+F**

Ami a **POROTHERM® N+F** építési rendszer tud, az nem mindenképp. Egy lépésre szelől a rendszer legújabb tagja a **POROTHERM®44 N+F** szennyezés új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigi felülmúló hőszigetelő képesség

**Építőanyag, Szállítás**  
**NEDALUHA**  
**Schiedel kémény akció**  
**KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonáruk, szigetelőanyagok is kaphatók**  
**Megnyitottuk új telepünket!**  
**1165 Bp., Újszász u. 47/D.**  
**1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68**  
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szó: 7-12 óráig

**Helyi Hírek**

**2008. április 23.**

tosítunk. Nagyon népszerű a Cibege néptáncscsoportunk, illetve a Herman Pókok kosárlabdacsapat, mely rendszeres résztvevője a fővárosi döntőnek, és melyből a tehetséges gyerekek a Zuglói Sasok Kosárlabda Klubhoz kerülnek. Gazdag kapcsolatrendszerrel rendelkezőnk. A Szent István Gimnázium, a Teleki Blanka Gimnázium és a Kincskereső Óvoda egyaránt testvérintézményünk, de kiemelt partnerünk még a Szent László és a Kőlcsey Ferenc Gimnázium, illetve a Petrik Lajos Vegyipari, Környezetvédelmi és Informatikai Szakközépiskola is. Imár hatodik éve részt veszünk a Socrates – Comenius programban, és Angliától kezdve, Máltán keresztül egészen Ciprusig vannak partnerintézményeink. Erős és jól működő az iskolai DÖK, amit az évközi programok is bizonyítanak. Az évet egy tanévnyitó sulibulival kezdjük, majd megemlékezünk a Halloweenről, pénteki partit rendezünk a gyerekeknek, illetve nagyon jó hangulatú a farsangunk is. Ezeket a programokat mind az iskolai DÖK szervezi.

**Kaffka Margit Általános Iskola**

– Először egy olyan előnyöket említeném, amellyel még nem rendelkezőnk, de várhatóan nyáron lépések történnek ez ügyben – mondta Varga László Zoltán igazgató. – Az OLLÉ-program keretében ugyanis az MLSZ és a kerületi önkormányzat műfüves pályát épít az iskolaudvarunkra. Emellett nyáron

**Westa Kft.**

**UNION GENERALI HUNGÁRIA UNIOA AB-AEGON**

**KÉPVISELET KÖTÉS ÜGYINTÉZÉS KÁRÜGYEK TANÁCSADÁS**

**A LEGOLCSÓBB KÖTÉLÉZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK**

**HITELKÖZPONT**  
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)  
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

**NOVO FEM KFT. SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR**  
2141 Csömör, Major u. 3. (Bp., XVI. Timur u. vége)

• **BETONVAS, TÉRHÁLÓ, ZÁRTSZELVÉNY, IDOMACÉL, CSŐ**

• alu. – réz – bronz – KÖ lemez és rúd

• teramid, text.bakelit, plexi, FESTÉK

• bádogos termékek, HV lemez

• vágókörong, szög, elektroda

• PVC idom, barkácsára, CSAVAR

• karbesztonat, SZERSZAMOK

H-P: 7.30-16-ig, Szó: 8-13 óráig

**Ugyanitt: Mobil: (381) 946-6744**

**Színesfém és vashulladék vásárlása kiemelt áron**

**RIGIPS gipszkartonok, profilok, szigetelőanyagok**

**AUTÓÜVEGEZÉS**

**minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása**

**GYORSSZERVIZ**

**1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236**

**2008. április 23.**

# Választottak a diákok



**A Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat megválasztott testülete az április 18-i első találkozás alkalmával – sorakékből polgármester és alpolgármestereket választottak**

Ami Kispesten már a 90-es évek végétől, a szomszédos XIV. és XV. kerületekben pedig az ezredfordulótól természetes, az immár a kertvárosi diákoknak is megadatott. Április 15-től ugyanis immár teljes jogú választópolgárrá válnak, így a programjainkat mi erősítjük, felvételeket készítünk, és a gyerekek technikai képzését is házon belül oldjuk meg. Kiemelt programunk az őszi családi és sportnap, a tavaszi Kaffka-nap, mi vagyunk a házigazdái az ovis Kí Mit Tud-nak, a Mesevarázs rajzaukciónak, az Ovis Zugló-kupának. Jelentős rendezvényünk még a Puskás Ferenc emlékére rendezett 24 óras focitornánk és a Föld hete rendezvényso-rozat. Szeptembertől egy újabb programmal szeretnénk bővíteni repertoárunkat: a rovásírást is meghonosítanánk az iskolában. Ez ügyben már felvettük a kapcsolatot a Forrai Sándor Rovásíró Körrel. (M)

**FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN**  
**Fogászati allergia vizsgálat!**  
1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
**BEUTALÓ NÉLKÜL IS!**  
Rendelési idő: H-P 8-20\*  
**Tel: 414-0146, 306-5571**

A kerület valamennyi önkormányzati iskolája mellett (13 ilyen van) három nem kerületi intézmény, a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola, a Corvin Mátyás Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola és a Csonka János Műszaki Szakközépiskotően megalakult az Ifjúsági Választási Bizottság Ancsin László jegyző vezetésével. Az iskolák megkapták a választási felhívást, és a jelentkező intézményekben két diák és egy pedagógus részvételével Választás-előkészítő Bizottságok alakultak. Az intézményekben a tanulólétszám 10%-ának támogatását élvező diákok jelölhették magukat.

## Belső érték a falakon



Tóth András, a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola összel megválasztott igazgatója egy korábbi beszélgetésünk alkalmával azt mondta, hogy szeretné, ha a sport mellett a kultúra, a művészet is minél nagyobb teret nyerhetne majd a szentmihályi iskolában. Ennek első jeleként április 14-én délelőtt egy érdekesnek tűnő eseményre hívtó

**Helyi Hírek**

nem sértették meg a kampánycsendet, április 15-én pedig valamennyi iskolában rendben lezajlott a választás.

A 18 fős testület tagjai először április 18-án találkoztak egymással, amikor az Erzsébetligeti Színház Kamaratermében egy felkészítő tréninget tartottak számukra a Zuglói Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda munkatársai. Az eseményen Kovács Péter polgármester személyesen is gratulált az első ifjúsági képviselőknek, akik még ezen a napon tisztségviselőket választottak maguk közül, illetve szakbizottságokat alakítottak. Eszerint a Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat első demokratikus módon megválasztott polgármestere Steiner Zsófia, a Szerb Antal Gimnázium diákja lett. Két alpolgármestere a Tánácsis Mihály Általános Iskola és Gimnáziumból (Fekete Mátyás) és a Sashalmi Tanodából (Kelemen Bálint) került ki. A képviselők döntöttek arról is, hogy az elkövetkezendő két esztendőben Oktatási Bizottságban, Szociális, Egészségügyi és Esélyegyenlőségi Bizottságban, Pénzügyi és Pályázatfigyelő Bizottságban, Erzsébetligeti Színházban nyílt erre lehetősége. Pontosabban csak nyílt volna, mert az itt lakó, de nem itt tanuló diákok nem mutattak túl nagy érdeklődést a Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat iránt. A jelöltség másik feltétele az volt, hogy a jelölt minimum ötödikes vagy maximum középiskolával még jogviszonyban álló diák legyen. Az IVB az április 15. előtti hétfői napot kampánycsendű nyilvánította. Április 15-én délelőtt 9.00 – 14.00 között került sor a választásra.

A kerület valamennyi önkormányzati iskolája mellett (13 ilyen van) három nem kerületi intézmény, a Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola, a Corvin Mátyás Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola és a Csonka János Műszaki Szakközépiskotően megalakult az Ifjúsági Választási Bizottság Ancsin László jegyző vezetésével. Az iskolák megkapták a választási felhívást, és a jelentkező intézményekben két diák és egy pedagógus részvételével Választás-előkészítő Bizottságok alakultak. Az intézményekben a tanulólétszám 10%-ának támogatását élvező diákok jelölhették magukat.

A Kertvárosi Ifjúsági Önkormányzat alakuló ülésére április 26-án kerül majd sor, a képviselők ekkor veszik majd át kétéves mandátumukat, és augusztusban pedig egy egyhetes módszertani, kortárssegítő és felkészítő tábor vár rájuk. (S)

karácsonyi, húsvéti, nőnapi és egyéb illusztráció adta aztán az ötletet, hogy a Szent-Györgyi Galéria első bemutatkozó művésze Éva néni legyen.

Április 14-én, a kiállítás megnyitóján az iskola tanulói egy kedves kis műsorral köszöntötték az új szerepkörétől megilletődött alkotót. Ezt követően Tóth András, majd a két meghívott vendég, Teszák Sándor kerületi karikaturista és Bankó László, a Corvin Művelődési Ház igazgatója (rajtuk kívül még Szatmáry László önkormányzati képviselő is részt vett a megnyitón) egyaránt megleg szavakkal köszöntötte a rajzok készítőjét, illetve az iskola kezdeményezését is. Ez utóbbit az intézményvezető eképpen foglalta össze: „Ha már ilyen belső értékeink vannak, akkor azt mutassuk is meg a szülőknek, a környezetünknek.” (M)

**5. oldal**